



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA – ESTADO DE MATO GROSSO**

**CONCURSO PÚBLICO 001/2011 - EDITAL COMPLEMENTAR 01**

O Prefeito Municipal e o Presidente da Comissão Examinadora do Concurso Público nº 001/2011 do Município de Araputanga/MT, no uso de suas atribuições, tornam público que foi realizada a RETIFICAÇÃO do EDITAL n.º 001/2011 supracitado:

**Art. 1º. - Fica Retificado o Anexo I – Quadro de Cargos do EDITAL n.º 001/2011, referente a Escolaridade/Requisitos Exigidos para os Cargos 34 e 35 - Professor-Educação Física, conforme segue:**

**Onde se Lê:**

Cód. Cargo	Cargo (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos
34	Professor - Educação Física	Licenciatura plena em Educação Física + Registro no Respectivo Conselho CREF
35	Professor - Educação Física	Licenciatura plena em Educação Física + Registro no Respectivo Conselho CREF

**Leia-se:**

Cód. Cargo	Cargo (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos
34	Professor - Educação Física	Licenciatura plena em Educação Física
35	Professor - Educação Física	Licenciatura plena em Educação Física

**Art. 2º. – Revogam-se as disposições em contrário, permanecendo inalteradas as demais disposições do EDITAL n.º 001/2011.** Este Edital Complementar 01 do Concurso Público 001/2011 supracitado entra em vigor na data de sua publicação.

Araputanga/MT, 14 de Março de 2011.

**VANO JOSÉ BATISTA**  
PREFEITO MUNICIPAL

**REGINALDO LUIZ SCHIAVINATO**  
PRESIDENTE COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO